

Автобиография

Келера Бориса Ивановича

Родился в 1912 г. в г. Берлине, где находилась семья в связи с командировкой отца. Отец Келер Иван Иванович, уроженец Крайних областей в 1894 г. был привлечен по делу Народной Воли, оштрафован тогда за участие в Петропавловской крепости и семью в Архангельские области. После этого при царском правительстве не мог продолжать в России учебу или работу в государственных учреждениях. Поэтому отправился за границу в Германию, изучив специальность инженера-электрика. Далее он работал в фирме "Сименс-Вестингхаус" по контракту в г. Берлине, командированный в г. Берлин для изучения оборудования. Семья вернулась в Россию когда мне было 8 месяцев. После Октябрьской революции отец работал по специальности и в 1934 г. перешел на пенсию; скончался он в 1964 г.

Мать Келер Мария Николаевна была бухгалтером-работником, затем домашней хозяйкой; в перерыве времени она изучает немецкий и проживает в г. Москве.

В 1929 г. я окончил среднюю школу-десятилетку в г. Симферополе и в том же году поступил на геолого-горно-технический факультет Московского Государственного университета, преобразованной затем в Московский Ново-Радомский институт, который я закончил в 1934 г. С 1933 г. начал работать в Меридианном Ново-Радомском институте, который был вскоре переведен в г. Ленинград.

С 1936 г. перешел на работу в Геологический институт АН СССР где работало по кафедре В. В. Бремид.

Геологические исследования проводил на Западном Кавказе (1934-1939), на Южном Урале (1939-1949) и в Казахстане (1949-1959). Инженерские выезды были на Мамонд Химикат, в Туркхалинский район и на Камчатку. По Бремид Ветеринарный Ветеринар в составе Волго-Тамбовской Междоуниверситетской комиссии занимающей научными работами в различных областях науки. В 1949 г. защитил государственную диссертацию по геологии Южного Урала. В кафедре В. В. Бремид вместе с коллективом исследователей занимаюсь разведкой верхнего горизонта на палеонтологическом склоне. С 1960 г. назначен заведующим лабораторией стратиграфии и геохронологии верхнего горизонта Геологического института АН СССР.

Меняет кафедру в 1968 г. на Ф. Н. Мамондовский - инженер-геолог и инженер-геолог и много лет в геологии. 1968 года рождения. Он первого брака с В. Г. Морозовой и много лет в 1937 г. рождения, работавший в Институте Геологии АН СССР младшим научным сотрудником. Он второго брака с Л. А. Дмитриевой и много лет в 1949 г. рождения, который профинансирован с мамой мамондовской и ушел на Чукотку в Институт Геологии АН СССР и в 1960 г. рождения и в 1960 г. рождения.

Министерство

Одновременно работу в течение ряда лет
 проводил по линии Министерства (председатель Кросс-
 водерфильской комиссии и жилищно-бытовой комиссии
 в настоящее время время веду научно-исследовательскую ра-
 боту в качестве председателя комиссии по верхнему
 генезису межкомнатного санитарно-гигиенического
 комитета

15 января 1969г. М.С.